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V první fázi proběhla modernizace vybavení zastávek: (v obou směrech) Karpatská, Kpt.
Vajdy, ÚMOb Jih, Sport aréna, Most Čs. armády, Hlavní třída, Dům Energetiky a nástupišť
(směr centrum) Hrabůvka Poliklinika, Hrabůvka kostel, Antonína Poledníka, Václava
Jiřikovského.

„Zastávky pro nás představují vstupní bránu k našim službám městské hromadné dopravy. Chceme,
aby byly esteticky příjemné a funkční, a lákaly ještě více lidí k využívání MHD. Letošní projekt
modernizace zastávek je prvním krokem plánu jejich rozvoje v příštích letech. Naším cílem je
dosáhnout jednotného a stylového vzhledu, který je dobře známý například z tramvajových zastávek
Kotva nebo Důl Jindřich,“ uvádí generální ředitel a předseda představenstva DPO Daniel Morys a
dodává: „Obecně také v rámci dalších projektů rekonstrukcí zastávek klademe důraz na bezpečnost,
ať už v podobě bezbariérovosti, nebo instalace dohledových kamer. Zastávky MHD jsou navíc
monitorovány i přímo z našich vozidel, která jsou vybavena záznamovými kamerami, sledujícími dění
uvnitř i v okolí vozidla.“

„Veřejný prostor je pro vedení městského obvodu důležitý. Součástí jsou také zastávky. Musí být
hezké, ale i funkční a bezpečné. Jsem rád, že Dopravní podnik Ostrava investuje do úprav nejen tratí
a tramvají, ale i do zastávek v místech, kde je využívá velké množství občanů,“ doplňuje Martin
Bednář, starosta městské části Ostrava-Jih.

V Ostravě je více než 600 zastávek. DPO spravuje pouze ty tramvajové, kterých je cca stovka.
„Autobusové a trolejbusové zastávky, jejichž nástupiště jsou součástí komunikací pro pěší, spravuje
město Ostrava, resp. jednotlivé městské obvody. Celkově má Ostrava zmodernizovaných dle
jednotného stylu již více než 60 zastávek,“ uvádí Břetislav Riger, náměstek primátora pro dopravu

V rámci druhé etapy modernizací tramvajových zastávek DPO je plánována postupná proměna
vybavení zastávek: Vítkovice, Mírové náměstí; Kino Luna; Zábřeh, OC; Rodinná; Český dům; Důl
Jeremenko; Kolonie Jeremenko; Křižíkova; Nová ves Vodárna; Hulvácká a dále zastávek (v jednom
směru): Jubilejní kolonie (směr centrum); Nové Výškovice (směr centrum) a Martinov (nástupní).
Předpokládaná cena je téměř 27 milionů korun. DPO momentálně vybírá zhotovitele.
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